



В Карачаево-Черкесской Республике по факту убийства главы Учкуланского сельского поселения возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту убийства 35-летнего Каплана Тебуева, главы Учкуланского сельского поселения Карачаево-Черкесской Республики (ч. 2 ст. 222, п. «ж» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 30, пп. «а», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, на федеральной автомобильной дороге «Черкесск-Домбай» в районе аула Джингирик Карачаевского района неустановленные лица произвели не менее 28 выстрелов из автоматического огнестрельного оружия в Тебуева и его друга Рустама Байрамукова, находившихся в автомашине «Порш-Кайен», причинив Байрамукову огнестрельную рану правого плеча, а Тебуеву - множественные огнестрельные ранения головы и тела, от которых он скончался на месте.

В рамках возбужденного уголовного дела следователями СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике назначен ряд экспертиз, сотрудниками МВД проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения лиц, совершивших преступление. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/978068>